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Egy táborban!
Lassan-lassan elülnek azok a vészé- ' 

delmes méretekben egymásra tolulni in- , 
dilit hullámok, melyeket alattomos, akna­
munkás kezek Debrecen város és a Ti­
szántúl keresztyén felekezetei közé szán­
dékoztak nemrégen belopni. A becstelen 
manőver kudarcot vallott és a keresztyén ] 
hitfelekezetek világosan és tisztán láthat- l 
ják már, melyik az. a „központ11, ahonnan 
az egymás ellen való uszítás alávaló mun- 
kájál vezetik. Világosan és tisztán látható 
már, hogy a sötétben meglapult (*• óva­
tosan. ravasz körültekintéssel dolgozó ju- 
deo-liberál elemek és a szabadkőműves 
páholyok levitézlett „intcllektüeljei“ intézik 
a támadási nap-nap után a keresztyén ma­
gyarság hitfelekezetei ellen. Azok csinál­
nak világ-botrányt a garázda részegek ál­
tal lelőtt rendőr meggyilkolásából, azok 
íratják föl megfizetett cinkosokkal a kál­
vinista Róma falaira, hogy „Üsd a refor­
mátust 111 Mert józan és becsületes keresz­
tyén magyar, legyen bár legderekabb ka­
tonája is egyházának, legliübb hívője is 
vallásának, sohasem gondolhat arra, hogy 
felekezeti villongást, egyenetlenkedést akar­
jon felidézni e szerencsétlen, halálrakár- 
hoztatott országban, a különböző keresz­
tyén hiten levő magyar testvérek között.

Önkéntelenül felvetődik az a kérdés, 
kinek érdeke hát az, hogy a felekezetek 
szerint tagolt keresztyén magyarság soha 
egymást meg ne értse, soha egymásnak 
testvéri jobbot ne nyújtson és soha váll­
vetett közös munkára össze ne fogjon.

Évszázados, sőt évezredes tradíció a 
zsidóságnál, hogy a nekik megígért és 
szentirataikban megjövendölt viráguralmuk 
eljövetelét úgy munkálják, hogy a többi 
népeket egymásra uszítják, s közéjük az 
egyenetlenségnek, a gyűlölködésnek, vi­
szálynak a magvait hintik. Azokat a mag­
vakat, amelyek ha kikelnek, nekünk csak 
élctölő mérges gyümölcsöt hozhatnak, mig 
a dús aratást a „választott nép“ élvezné.

Aggódva tekintettek a háborúra uszító, 
érdekeit nagytőke zsoldjában álló zsidók 
a millió és millió emberi életet, kultúrát, 
vagyont elpusztító világfelfordulás után a 
kérlelhetetlen számonkérés elé. Egészen 
természetes, hogy a frontokon szenvedő 
keresziyénség, mely részben testileg el- 
nyomorodott, részben anyagilag tönkre­
ment, rossz szemmel nézte, hogy a zsidó­
ság nem csak kivonta magát a háborús 
szenvedésekből, hanem a szenvedők vér­
es könnytengeréből sápott húzott; gyalá­
zatos, lelkiismeretlen hadiszállitási csalá­
saival e szenvedéseket megszázszorozta, 
mig ő maga fuldoklásig falta teli magát 
az élet javaival és gyönyörűségeivel.

A számonkérést elkerülték, mindig 
bevált módszerük alkalmazásával, mert si­

került a közfigyelmet magukról és gaz- ( keresztyének minden eszközt és alkalmat 
ságaiknd elterelni s a nép kitörő dühét j megragadnak arra, hogy ezt az egycssó- 
ügyes taktikával magukról másfelé irá- j get megzavarják és lehetetlenné tegyék, 
nyitani. ! Ezért igyekeznek az egymás iránti félté-

N'em kisebb aggodalmat okozott a i kenységet a keresztyén felekezelek között 
zsidóságnak a magyarság életosztönéból j föléleszteni, ezért „féltenek" bennünket re­
fakadt. spontán megnyilatkozó törekvés, ■ formátus üldözéstől.
mely a sakterdiktatura letörése után és , Nem. nem, kedves Izrael és vidéke, 
ennek mintegy visszahatásaként a keres/.- i A Magyarok Istene nem engedheti meg. 
tyének közötti testvéri egyetértés létreho- i hogy az alávaló aknamunka sikerüljön, 
zását és megszilárdítását jelölte meg a . Mert a keresztyén magyarságnak történeti 
feltámadni vágyó magyarság legfőbb pro- ' hivatása vau s ezért élnie kell. S ha élni 
grammpontjául. Megértjük, hogy úgy a I akar, nem gyűlölködni, hanem vállvetett 
zsidók, mint a zsebükben lévő kirakati ! munkára, szorosan összefognia kell.
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Az ir forrongás titkaiból
London nov. 26. (N. St. t. j.) Az angol 

alsóház mai ülése, amelyen az Írországi álla­
potokról volt szó s felolvasták a siunfeinekre 
kompromittáló okmányokat, rendkívül viharos 
lofolyásu volt. Az államtitkár azt állította, 
hogy valóságos gyilkossági hadjáratra készül­
tek az írek, de a tervre rájöttek s a bandát 
letartóztatták. Az írországi felkelők egész 
Angliát terrorizálni akarták, a manchesteri | 
villamosmüveket, a liverpooli dokkokat elakar- '■

Követelik őrnaszádjaínkat
Budapest nov. 26. (Nemzeti St. tel. jel.) , 

Dittrich korveit kapitány ma Budapestre érke- ‘ 
zett, hogy a békeszerződés által Ausztriának 
ítélt nyolc örnaszádot Becsbe vigye. A naszá­
dok között van Komor um és Pozsony nevű is, 
amely a komrnün alatt részt vett az ellenfor­
radalmi mozgalmakban, továbbá a Fogas, 
Csuka, Viza, Kompó, Bars. Valószínű, hogy 
a hajókból néhányat vissza lóg kapni Magyar­
ország, mivel Magyarországnak is szüksége 
van örnaszádokra

Megszűnt az oláh ostromállapot
Bukarest, nov. 26. (Nemzeti St. tel. jel.) 

A parlament megszünteti az ostromállapotot és 
a cenzúrát. — Ferdinánd király ma Buka­
restbe érkezik s hosszabb időt tölt ott.

Nem sikerült a pártbomlasztás
Budapest, nov. 26 (Nemzeti St. tel. jel.) 

A fővárosban tartózkodó képviselők egy részé­
nek nagy zajjal előkészített politikai mozgal­
mai teljesen elültek a szerepelni kívánó kép­
viselők a szünetet arra akarták felhasználni, 
hogy észrevétessék magukat. Az egyes trak- j 
ciók vezetőinek és a minisztereknek azonban ■ 
sikerült okos céltudattal a kormányzópártbaji | 
egymásra törő személyi és politikai mozgalmat | 
leszerelni, illetve a párt egységének megerősi- j 
tésóre felhasználni.

Újra kitör a harc a lengyelek és az oroszok közt
Stokholrn. nov. 26. (N. St. t. j.) Varsói 

jelentés közli, hogy minden órában várják az 
uj orosz-lengyel háború kitörését, A lengje! 
főhadiszállás minden előkészületet megtett, hogy 
megelőzze a vörös csapatok támadását. A szov­
jet-kormány megittasodott Wrangel valamint. 
Petljura fölött kivívott győzelemtől és azon 
ürügy alatt, hogy a békeszerződésben megjelölt

tik pusztítani. Az államtitkár egy levél fel- 
• olvasását későbbre halasztotta. Az hiszik, hogy 

ebben Lloyd Georg meggyilkolásáról volt szó.
I Mig az államtitkár a beszédét a parlamentben
I elmondotta, Dublinben hatalmas arányú katonai 

razzia indult meg. Dublinbau a folyó alatt 
alagutat találtak, amelyben bomba, puskák, 
egyenruha, rengeteg fegyver volt felhalmozva. 
Az elmúlt héten több mint löt) embert tar­
tóztattak le.

Károlyi hazaárulás! körúton
Szabadka, nov. 26. (N. St. t. j.) Belgrádi 

jelentések szerint Károlyi Mihály Belgrádban 
járt, hohy tárgyalásokat kezdjen a jugoszláv* 
kormánnyal. Károlyi előzőleg hir szerint már a 
cseh kormánnyal végleges kompromisszumot 
kötött. Megállapodtak volna, hogy a cseh kor­
mány támogatja Károlyit abban, hogy Magyar­
országon njra hatalomra jusson. Károlyi ezzel 
szemben kötelezte magát arra, hogy Magyar­
országon az irredentizmust teljesen elnyomja 
s a hadsereget teljesen átszervezi. Károlyi 
belgrádi útja meghiúsult; nemcsak Trumbics 
külügyminiszter, de egész Jugoszlávia ellenke­
zésén. Károlyi innen Bukarestbe utazik, hogy 
a román kormánnyal tárgyaljon.

Női ügyvédek Németországban
Róma, nov. 26. (Nemzeti St. tel. jel.) A 

porosz tartományi gyűlés elfogadta azt a ja­
vaslatot, amely az ügyvédi pályát a nők szá­
mára is lehetővé teszi

Erdöégés Verhovinán
Ungvár, nov. 26. (N. St. t. j.) A Ver- 

hovina (Kárpátok) hatalmas kiterjedésű erdői 
napok óta lángokban állanak. A tűz gyújtoga­
tásból támadt. _ 

határ nem nyújt stratégiai biztosságot Orosz­
országnak, földönti a békeszerződést.

London, nov. 26. (N. St. t. j.) Varsói je­
lentés szerint a lengyel vezérkar a frontra 
ment. Az antant diplomácia a varsói helyzetet 
nagyon feszültnek látja. Domszky lengyel dele­
gátus ultimátumszerű jsegyzéket intézett a szov- 
jotkormányhoz.. hogy színvallásra kényszerítse.
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Fellendült a főváros idegen forgalma
Uj szállókat és fürdőket építenek — Idegenek a Balatonon

A magyar főváros uj viszonylati helyzete 
kétségtelenül sok idegent fog Budapestre szó­
lítani, akik részben hivatalos, részben üzleti, 
részben ismeretgyarapitási szempontokból fog­
ják felkeresni. Ez a megnövekedőit idegenfor­
galom, amely nemzetgazdasági szempontból 
rendkívül előnyös, már is érezhető a főváros 
külső képén és belső életén egyaránt. Az ut- 
«ákon idegen beszédek hallatszanak, idegen 
arcok mutatkoznak és a fővárosi nagy szállo­
dák máris tömve vannak idegen vendégekkel.

A szépen megindult idegenforgalomra vo­
natkozólag illetékes helyen a következőket 
mondották :

— Az idegenforgalom kérdésé sohasem 
volt hazánkra nézve olyan fontos és aktuális, 
mint most, amikor ennek kell lennie és bizo­
nyára ez is lesz legfőbb beviteli forrásunk. — 
Valutánk javulását is az idegenforgalom alak­
jában hozzánk beözönlő és rajtunk átvonuló 
külföldi forgalommal lehet elérni. Akármilyen 
változó hírek terjedtek is el a külföldön Ma­
gyarországról, abból a szempontból, hogy ez 
turisztikailag egyike a legszebb országoknak 
és hogy csodás gyógyhatású fürdői vannak, 
nincsen odakünn se véleménykülönbség. Ma 
már jobban ismerik országunkat, mint a há­
ború előtt. Különösen elősegíti, főképpen a 
Iranzitó-forgalmat az a körülmény, hogy a kül­
földi utazási irodákkal, amelyektől az utazó­
közönség információit, és irányítását kapja, a 
régi kapcsolatot teljesen helyreállítottuk és 
igen örvendetes, hogy a volt ellenséges orszá­
gok irodái hazánk ellen még Ausztriánál is 
kevesebb animozitással, sőt határozottan szim­
pátiával viseltetik velünk szemben.

A legfőbb akadálya az idegenforga­
lom megindításának a szállodahiány lesz, amely 
annál érezhetőbbé fog válni, minél hamarabb 
indul meg a külfölddel való összeköttetés. - 
Gyors vonatunk a külfölddel ma még csak Bé­
rsen át van, a monarchia utódállamaival e te­
kintetben részben most folynak a tárgyalások, 
részben a legrövidesebben megindulnak.

Menetjegyirodáink azonban már Auszt­
rián és Németországon kívül is mindenhova 
adhatnak ki jegyet az északi államokba is. 

Elégtétel az ébredőknek
Budapest, nov. 26. (Nemzeti St. te), jel.) 

Szmri csányi György, az Ébredő Magyarok 
Egyesületének elnöke tegnap este felment a 
minisztériumba, hogy tárgyaljon az Érne ügyé­
ben gr Teleki Pál miniszterelnökkel. Szmre- 
csányi közölte a miniszterelnökkel, hogy mivel j 
az Eme elen folytatott vizsgálat során az egye- • 
sülét ellen emelt vádpontok valótlanoknak bi- ■ 
zonyultak, kéri, hogy a Érnének a kormány a j 
meghurcoltatás után úgy a nemzetgyűlés előtt ' 
mint a külföldi sajtóban teljes elégtételt szol- j 
gáltasson. A kormány azon óhaját, hogy az i 
alapszabályokat módosítsák, készséggel hono- ! 
rálja, mert már úgy is folyamatban volt az j 
alapszabály revíziója. Kérte a miniszterelnököt ‘ 
hogy az Érne elleni vizsgálattal megbízott /left ' 
ner miniszteri biztost mentsék lel állásától. A 
miniszterelnök a kérést tudomásul vette s a 
minisztertanács elé terjeszti az ügyet. Sznn-e. 
csányi ha ma avagy holnap nem kap elégtételt 
az Eme, hétfőn interpellálni fog a nemzetgyű­
lésen. amelyen szóvá teszi az Érne ellen a kül­
földi sajtóban megjelent rágalmakat is.

Románia fegyverben marad
Genf, nvv. 26. (N. St. t. j.) A népszó- 

vétség ülésén a fegyerkozési bizottság tárgya­
lásán Popotescu kormánya nevében kijelentette 
hogy Románia akkor szerel le. ha valamennyi 
ellensége is leszerelt.
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Hajózási jegyet pedig a világ bármelyik kikö­
tőjébe. Kivétel e tekintetben Csehország, Ro- 

: mánia és Szerbia, valamint Olaszország és 
Franciaország, e két utolsóval azonban rövi­
desen felveheti a régi kapcsolatot Magyaror­
szág, a megindított tárgyalások sikere bizo­
nyos. Ami Amerikát illeti, nehéz megállapítani, 
hogy hány hajójegyet váltottak eddig. Egy 
amerikai első osztoiyu jegy a valuta mai al 
lása szerint 100 ercr koronánál jóval többe 
kerül és Így a megélhetési szempontból való 
kivándorlás ma túlságosan drága. Amerikába 
ma leginkább azok utaznak, akiket ottani 
hozzátartozó, vagy barátai dollárral segítenek.

— Budapesten a hivataloson kiküldött 
antant-mis Hótagokon kívül sokkal több kül­
föld: fordul meg, mint békn'döben valaha. Már 
a szállóhiány itt is súlyosan érezteti hatását. 
Do mihelyt megindul az első expressz Buda­
pesten át Osztendéből Bukarestig — ami 2—3 
héten belül várható- -és az ezt követő expressz 
Budapestről Belgrádon át Konstantinápolyba, 
oly óriási tranzit: forgatna lesz a mi gyár fő­
városnak, mint még oha Az útlevél nehézsé­
gek megszűnésével a külföldre való utazás 
rendkívül módon meg fog növekedni és azt hi­
szem, hamarosan a béke állapofjait látjuk majd 
ezen a téren.

— A szálló és fürdőépitkezések éppen 
ezért megindultak, így jelenleg is több milliós 
költséggel átépítik a’Lukács-fürdőt, amely béke­
időben valósággal bucsujáróholye volt az ide­
genből ideérkezett betegeknek. Megindult a 
kristályvíz-forrásnak rekonstruálása is és az 
előmunkálatok már majdnem befejezést is nyel­
tek. A Balatoni Yacht-Épitő r.-t. a Balatonon 
luxus-motor és más sporthajókat akar járatni.

— Ugyancsak a Balatonon Siófok' és Ba- 
latonföldvár közt fiz kilométer hosszú parii 
telepen fogják a nagy termálfürdőt felépíteni. 
A»\acht-gyár építkezése Füreden- már meg­
kezdődik és itt kell megjegyeznem, miszerint 
az a hir, hogy a tátrai fürdőket elvesztettük 
volna, nem felel meg a valóságnak. A Tátrában 
a tátrai villamosvasnt és Tarpatak-Füred van 
magyar kézen « ezeket, miután magánintézmé­
nyek. a cseh kormány egyelőre nem hábor­
gatja . . .

A kisgazdaminiszfériumért
Budapest, nov. 26. (Nemzeti St. tel. jel.) 

Tudvalevő, hogy szóba került több felesleges 
minisztérium, köztük a kisgazdaminisztériinn 
megszüntetése. A Földmives Szövetség vidéki 
szervezete akciót indított, amelynek célja.jhogv 

a kisgazdaminiszteriumot továbbra is feiín- 
tart*ák.

Konstantin lemondott?
Becs, nov. 26. (N. St. t. j.) A Petit Pa­

nsier. jelentése szerint Konstantin király érte­
sítette az angol kormányt, hogy fia javára 
kész lemondani a görög trónról.

Ha az oláh tiszt smucig
Mane,a oláh főhadnagy a Nagyvára­

don székelő vadászhadtest bíróságának 
jegyzőkön.}’ vvezetője Gonsori Bólánőiiii I 
bérelt szobát.

A testettarcn főhadnagy nem szíve­
sen fizette a bérösszegéi és hónapokon 
keresztül adós is maradt vele.

Ebből azután szóváltás keletkezett a 
a háziasszony és a főhadnagy között és 
pgy ilyen alkalommal Gonsoriné „snni- 
cignak" nevezte a főhadnagyot.

Hadbíróság elé került ezért a ma­
gyar asszony és a Gabin vadászezredes 
elnöksége aiatt működő hadbíróság .az 
enyhítő körülmények figyelembe vételével" 
a 76 éves asszonyt 5 'napi elzárásra és 
öHOo lej pénzbüntetésre Ítélte.

november 27

HIRE«
i Megittasultafy
j ismét az oláh kappanok odaát „Nagy* Romá- 
' niában és a trianoni béke rati/ikálasának si­

maságán felbuzdulva most már egészen a Ti­
száig szeretnék garázda uralmukat kiterjesz­
teni Az oláh bojárok népgvüléseken, az oláh 
pópák szószékeken, az oláh képvi élők parla- 

j menti üléseken hozsannázzák és magasztalják 
a „győzhetetlen" oláh haoseregef, és nagy, 
szerű teljesítő képességét, s követelik a h id- 

. vezetőségtől hogy azonnal indítsa el a harc­
vágytól égő dicső hadsereget — a Tiszához. 
De. de úgy latszik, arról megfeledkeztek od iát 
kótyagos szomszéduraitnék, hogy a magyar 
Nemzeti Hadseregen kívül még egyeb ellenség 
is várja őket a ,,határokon", mely talán még 
erősebb annál is, mely talán még elszántobb 
annál is hisz maga a megsértett, meggy alá 
zott magyar becsület az. Amelynek min­
den álma, minden vágya amúgy is csak az. 
hogy jöjj: n el az idő, jöjjön el az alkalom, 
hogy a fels-abaditás ürügye aiatt be’opakodott 
leghitványabb ellenség körmére kor pontson, és 
a kölcsönt kamatostól együtt becsülettel vissza­
fizethesse .. Csak izgasanak, csak jöjjenek azok 
a , veretlen1 oláh katonák, a magyar becsület 
készül a méltó fog cd tatásra,.

Vasárnapi Eslantiszteieíek
Vasárnapi istentiszteletek sorrendje a református 

templomokban : Nagytemplomban délelőtt 9 órakor pre 
dikál Tóth János lelkész, ágendázik Konrád Zoltán h 
lelkész, délután 2 órakor prédikál Konrád Zoltán h 

I lelkész. Kistemplomban: délelőtt. 9 órakor prédikál Szele 
| völgy leléész, ágendázik Márton Sándor s. lelkész. 
1 délután 2 órakor prédikál Kalmár Dániel s. lelkész. 
; Kossuth u. templomban : délelőtt 9 órakor prédikál Uray
• Sándor lelkész, ágendázik Mezei Béla s. lelkész, délután 
i 2 érakor prédikál Irland» Dez,ső th. Árpád téri templom
> ban .- délelőtt 9 órakor prédikál .Molnár Ferenc vallás
, tanító lelkész, ágendázik Almássy Márton s. lelkész. 
. délután 2 órakor prédikál Nagy I.Jjos s. lelkész. Ispo 

rály templomban : délölőtt 9 órakor prédikál Páhír Jó­
zsef s. lelkész, ágendázik Kalmár Dániel s. lelkész. dél 

után 2 órakor prédikál Márton Sándor s. lelkész. ’ Uo 
mokkerti imaházban: délelőtt. 9 órakor prédikál és 
ágendázik Kovács Janos vall. tan. lelkész. Szegényház- 

; ban délelőtt 9 órakor prédikál Bodor Jenő s.' lelkész.
Vasárnapi iskolák a szokott helyen és időben.
A Konfirmált Leányok Szövetségében délután 

3 órakor a serdülő, fél 4 órakor a felnőtr tagok ősze 
jövetele. (Egyháztér 17. hz.)

Délután lel 5 órakor a Kossuth ti. vallásos es 
lély lesz.

A rom. katli. templomban holnau advent első 
j vasárnapján reggel « órakor hajnali nőse, amely min 
I dennap van dec. 23 ig bezárólag. 7, S, háromnegyed 11 

és fel 12 orakor csendes misék, I't-1 l(i órakor nagy 
. mise, utána s:<. beszéd. Délután 3 órakor litánia, sx. 
j olvasó.

A kálit, templomban a Kóráte hajnali mise no
• ve.mber hó 28-án ti órakor kezdődik.

Az ág. hitv, ev. templomban (Miklós-ti. 3 sz.) 
-. vasárnap eélelőtt 10 órakor Jacebi li. Viktor, helyettes 
I lelkész Végzi az Istentiszteletet; Délután 3 órakor Tóth 
j Szóllös Mihály, hitoktató segédlelkésa imádkozik.

-- 6a2 ák figyelmébe ? ílúxtuiajdonos 
. gtizdak. kiknek koiopnteíicú.' fáia igényük van. 
i az átvételi módozatok megbeszélése végett ké­

retnek ma délután 4 órára a kör helyiségében 
. megjelenni. ■ i'.szkuy A,

< - Slarjay Peter temetése, A váratlanul
( elhunyt Marra.. Peter hajdúböszörményi ref. 
i lelkész temetése vasárnap délelőtt lesz. Az el- 
. hunyt lelkész családja iránt általános a 
i részvét.
j — Tiltakoznak a vármegyék. A törvény- 
, hatósági választói reformtervezet ellen eg.v- 
i m.isutan tiltakoznak a. vármegyék. Újabban 
; Nógrádvarmegye küldte el tiltakozó iratát.

A vármegyék tiltakozása érthető, mert 
léinek a széles néprétegnkre kiterjesztendő 

, választójogtól. Ez a félelem azonban nem in­
dokolt, hiszen a közigazgatás államosítása sem 

I késhet mar soka, s akkor a. törvényhatósági 
tisztviselők kinevezés utján kerülnek helyeikre.

Köve kÖElemény Felkéretnek azon
> tagok, kik árukra előjegyeztek, hogy ma. 
j szombaton délután 4 óráig a megrendelés foga-
■ natosit isa végett, a gazd. ügyosztályban a 

saját érdekükben, •kvetíenül megjelenni szives-
í kedjer.ek. Guzd főnök
, As állatállomány veszedelme. Lengyel- 
‘ o-.szag felöl a keleti nmrhavész, Románia felől 
- pedig- ."< ragadós tüdölob fenyegeti Csonka-
■ magyarország állatálloniányát. A földmivclés- 
t ügyi miniszter köriratban hívta fői védekt- 
, zésre a törvény hatóságokat.
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26. (N. st. t. j.) Szilágyi 
nemzetgyűlési képviselő lakásán teg- 
megjelent egy fiatalember, aki nyo­
momba magát, a cselédséget vallatni 
képviselő távollétében. A vallatás be­

kap 
An

. A rendőr
Margit és Seider Ilona, Kris-

...................... '■« és cyo.nd'

éves írói munkásságának jubileuma 
ból Oláh Gábor üdvözölte Rákosi 
Csokonai-Kör nevében is; erre az 
író nov, 22-éu a következő levélben 
Kedves Barátom, a Csokonai-kör

irtain, az
tanúságot

érdé-
ne-

■III III—~T~— A sátán maszkja

— Királyság és köztársaság. HaondeL 
filmes kiválóan disztingvált társaság előtt’ 
tartotta meg sorozatos előadásait a királyság 
és köztársaságról f. hó 24-én a Collégium IV. 
sz,. tantermében. Ma, azaz szombaton este 6 
árakor tartja, II. előadását ugyanott a monar­
chia keletkezéséről és az absolutizmus főintéz- 
mónyeiről. Jegyek este a pénztárnál is 
hatók, napközben pedig Csáthynál é- 
(slfynál.

Városi Ügyek. A jog és pénzügyi bi- ! 
zottsá" c hó 25-én délután 4 órakor tartott 
dóst dr Varg a Elemér tanácsnok elnökleto 
Jatt. A székesfőváros átirata felett, hogy l.öz- 
,.ó‘ü takarékpénztárakat állítsanak a. varosok, 
napirendre tértek, mert a város már megtette 
a. kezdeményező lépéseket. Levették a lloai<>k- 
kert-utcai három telek eladásának ügyét, meri 
két lakóházat nem volna helyes lebontani. El­
fogadták a pénzintézetek ajánlatát, hogy a vá- 
, is betétjei után 3 százalékos kamatot adnak. 
A világítási vállalat költségvetését nem fogad­
ták cl, hanem uj költségelőirányzat készítésére 
utasították. A közellátási hivatalnak 'ez év vé- 
-éi1’’ haladékot adni javasoltak a felszámolás 
elvégzésére, a VI., \ II. és Alii, felévi elsza- ■ 
moiást ellenben tudomásul vették. A debreceni | 
Gasino felebbezését, hogy az oláh megszállás | 
alatt az oláhok által fogyasztott villany 31.000 : 
korona árát a város viselje, elutasítani java­
solta az előadó, de a bizottság úgy határozott, 
hogy igyekezzék a város megegyezésre jutni a 
f'asinovál. Nem fogadták el a világítási válla- 
' rínak az áram-ár. az áram-mérő órabérek és 
a cseugőtransformatorok bérének emelésére tett 
javaslatai.. Néhai Kovács József ny. polgár­
mester emlékére 2000 koronát szavaztak meg 
; menekültek segélyezésére. Benyáts Emil ha- 

i tsnvagyárosnak megengedték a város címeré­
nek' használatát.. A bizottság a jövő héten foly­
atja a decemberi közgyűlés elé kerülő ügyek 
előkészítését.

— Az ellátatlanok lisztje. Hajdú vár­
megye ellátatlanjai részére fokozatosan keve­
sebbet utal ki a közélelmezési miniszter. A 
jövő hónapra például már csak 10 vagon lisz­
tet utalt ki. úgy fejenkint még 2 kiló sem jut. 
pedig a finom lisztet ki sem tudja váltani az 
igazán ellátatlan lakosság, mert nem képes 
•-.ilogrammjáért 45 koronát fizetni. Az ellátat- 
mok névjegyzékének felülvizsgálata nem ve­

zetett olyan eredményre, mint a közélelmezési 
minisztérium várta.

- A keleti marhavészről dr Bauer Endre 
vágóhídi igazgató előadást tart e hó 28-án, 
vasárnap délután 4 órakor a Polgári és Gazda­
kör helyiségében. Felhívjuk gazdáink figyelmét 
ezen tanulságos előadásra, mely foglalkozni fog 
*. szarvasmarha legveszedelmesebb járványos 
betegségével. Debreceni Gazdasági Egyesület.

° -- A Debreceni gazdasági Egyesület 1920 
nov. hó 28-án, vasárnap délelőtt fél 11 órakor 
a Polgári és Gazda-kör helyiségében választ­
mányi ülést tart, melyre az egyesületi választ­
mányi tagokat ezúton is meghívja.

— megnyitják a hajdasánisoni iskolákat. 
Az alispán rendeletére december 1-től jyra. 
megnyitják a, hajdusámsoni népiskolát, miután 
a Bedé Kálmán tanitó családjában vörheny- 
betegsóg megszűnt.

— Szén jött. A város világítási válhilafn 
csütörtökön 11 vagon szenet kapott, igy a 
kőzvilágitás három. n ipi biztosítva van.

Milliókat sikita32ló masamód öngyil­
kossága. Budapestről jelentik, hogy W cisz 
Xnnie divatárusnö 3 millió korona elsikkasz- 
tása után lakásán felakasztotta magát. Ügyé­
ben a rendőrség az éjszaka őrizetbe helyezte 
Geller Róbertot, dr-t, a „Madame“ divatlap 
szerkesztőjét, mivel erős a gyanú, hogy ővele 
együtt sikkasztotta el az öngyilkossá lett ma- 
'0módlány a pénzt. Az őrizetbe vett doktort 
mn Dr Kis István rendőrtanácsos hallgatta ki.

FcnyÜPiéfií adó nyilvántartásához ra>. 
tdrköny\\ az utasítás 93. §-ának .megfelelő. 
Mihály Sámuel papirkeroskcdőnel (Piac-u. 30.) 
kapható. ____________ ____

— Rákosi Jenő — Oláh Gáborhoz, ötven 
alknlmá- 
Jeuőt a 
illusztris 

válaszolt: 
nevében is 

irt szép sorait köszönöm. Kérem adja át kö- 
szönetemet a körnek is. A rajz, melyet rólam 
levelében ad, elhízottá tehetne, ha már nem 
volnék amúgy is az. Elbizottságom abból a 
meggyőződésből áll, hogy a komoly embert se 
ünneplés, se mellőzés, se ostor, 
jobbá nem teheti. Amit tettem és 
nem vált■•zhatik tőle. Az marad 
tenni rólam, ha lesz nemzedék, amely 
mesnek találja vele foglalkozni. Elhiszi-e

ffaptárak; heti előjegyzési, irodai, fali, 
mindenféle zseb- és könyvnaptárak nagyválasz­
tékban kaphatók Antalfy könyv- és papir- 
kereskedésébon Bzcnt-Anna- és Varga-u. sarok.

— Olcsón fuvaros Debrecen sz. kir. város 
köztisztasági és fuvarozási vállalata. Kossuth- 
utca 9. Telefon 481..

— „Héra“ kézimunkaüzlet, fehérnemű­
javítóval és Külosné nyakkendőtermo Simonffy- 
utca 5 sz.

Titokzatos nyomozás
Budapest, nov

Lajos dr 
nap este 
mozóuak 
kezdte a 
fojezése után a fiatalember eltávozott, de je­
lezte, hogy vissza fog térni, mert a képviselő­
nek is akar néhány kérdést föltenni. Mikor 
Szilágyi dr hazaérkezett és tudomást szerzett 
a történtekről, azonnal értesítette a rendőrsé­
get, ahonnan néhány detektív érkezett Szilágyi 
lakására. Közben a fiatalember visszaérkezett 
és a képviselőtől a többek között azt kérdezte, 
hogy az utóbbi napokban milyen politikai ösz- 
szejövetelek voltak a lakásán és az általa adott 
vacsorán valóban résztvett-e József főherceg? 
Erre a lakásban tartózkodó detektívek előjöttek 

i és letartóztatták a fiatalembert. Szilágyi Lajos 
■ dr mentelmi jogának megsértését, látja a do- 
• logban és ezt, a nemzetgyűlés hétfői ülésén be 
1 fogja jelenteni.

Megindult a keleti express
Hees nov. 26. (N. St. t. j.) Az Orient 

express, amely Hamburg, Prága, Pozsony, Bu­
dapest, Ni s, Konstantinápolyon keresztül teszi 
meg útját, hétfőn indul meg.

gigkisért, mióta a v.iló lohántotta rólam sze­
mélyes ambícióim almait s én megsejtettem, j 
hogy személyes bee vigyunkat is legtmiosab- 
ban /.•<_;> s.olgdljuk, hu/öntartds tid-dll te-je 
siljiik kötelességünket LL, ti mások, ide d- 
j-.ink szogálatában Nagyon szép, amit nekem 
irt, mert az a benyomásom, hogy nem kedves­
kedni akart vele nekem, hanem ösztökélve volt 
elmondani rólam való gondolatait. De bocsánat, 
abba, hagyom, mert nagyon sok levelet kell 
még írnom. Visszatérek arra, hogy köszö­
nöm. Baráti üdvözlettel hive : Rákosi Jenő

Az előfogatok igénylése, a honvédelmi 
miniszter leiratban közölte a törvényhatóságok­
kal. hogy a katonai szállításoknál csak a szo­
rosan vett katonai célokra lehet előfogatokat 
igénybe venni.

Egyesült sport egyletek. A hajdúnánási 
athlctik.ii klub és a hajdúnánási korcsolyázó 
egylet egyesült.

— Rablógyilkosság Fiizesabonyban. Ször­
nyű rablógyilkosság tartja izgalomban a közeli
Füzesabony község lakósságát. A füzesabonyi . 
csendörség 19-én reggel a rendes cirkáló’utját ! 
tartotta a község határában, mikor is egy mez­
telen női hullát talált egyik ntszéli vizes gö- I 
dörbon. A hullán több testi sértés nyoma volt ; 
látható, melyek a rablógyilkosság esete mel- ; 
lett tanúskodtak. A csendőrörs azonnal jelen- , 
tette az esetet a debreceni csendörparancsnok- 
ságon, hol elrendelték a nyomozást, melynek 
során kiderült, hogy az asszony egy orosz 
származású nő, aki egyik oroszfogoly felesége 
volt. 50 ezer szovjetrubel volt nála, mint az több 
ez ügyben kihallgatott tanú vallomásából kide­
rült. A nőt meggyilkolták és mezítelenül az 
ntszéli gödörbe rejtették el. A gyanú egy veres 
bajuszu férfira irányul, aki most jött haza orosz­
fogságból s egy orosz nőt is hozott magával. 
Valószínű közeleseu Lövői b részleteiben is ki­
derül a titokzatos gyilkosság.

— Érdekes naptár megjelenését várhatjuk 
I legközelebb, a Hegedűs es Sandor r i, könyves­

boltjában Dobroeenbcu. Lime: Bugyi Baudot 
' Busahalmin bébit sarjadzott, tű üimeLcett. deb- 
■ recent talyigás NAPTcRJA az 1921-ik közönséges 
I oláhgyülőlő esztendőre. Szerkeszti Simon István 
'■ Akki 'eztét megveszi, hóttig il. meg ászt azon- 
1 leiül belelát a jövendő kártyájába. Amman bi­

zonyos ! Ki van próbálva ! Ajánljuk különösen 
' ■ " ' ' kutlmi magyarság és

kik s;mr< tik az ere­
azoknak, akik a hamisi 
magyarossá" barátai és r 
Jeti, jóízű humort.

Boudőri hírek: A záróra túllépése.^ 
bíró Hajós Mária. Poják !' ' ... .'
tálv kabarébeli artista nőket Karóra tulh-p''* 
háborító miatt 100—100 korona fő és 100-10(1 ko­
ron?. mellékbüntetésre ítélte Lopások: Darvas Ede 
l’ine-uteai lakos, kereskedelmi utazótól a nála albérlet 
ben lakó Tóth Andrasné Takács (özolln magánhivatal- 
noknő 8 ezer koronáját. 50 darab klot-kendójét én egy 
brilliáns tűjét ellopta. A tolvaj hivatalnoknőt a rendőr­
ség letartóztatta és kihallgatása után átadta az ügyész­
ségnek Varga István. Honvéd utcai lakos 1000 korona 
értékű sótabotját egyik éjjeli mulatóban ismeretlen tettes 
ellopta. Rab Fere.nené Snoboszlaiaiteat lakos 20 ezer 
korona értékű szőrme muffját ismeretlen tette« ellopta. 
A rendőrség elrendelte a nyomozást a tolvajok ellen

Marfeitfürdö nyitva.______________

Törvénykezés
§ Még egy forradalmi bíró. Lassankint 

a proletárdiktatúra alatt elkövetett bűncselek­
mények minden tettese elveszi méltó s meg­
érdemelt büntetését. Ma a debreceni forradalmi 
törvényszék második számú tanácsának egyik 
tagja : Szabó János felett, mondott ítéletet a 
gyorsított ötös tanács. Szabó a proletárdikta­
túra alatt mint forradalmi bíró, több embert 
fogházra, pénzbüntetésre ítélt, azonkívül ötezer 
korona fizetést vett fel. Az ötös tanács Hód 
Kálmán kir. ügyész vádbeszéde után 1 évi és 
6 hónapi börtönre Ítélte. A büntetésből 4 
napot vett kitöltöttnek a bíróság.

§ Eomniniiista ispán. Bokor Fekete 
nos huszonnégy éves gazdasági ispán, aki 
sőbb dijnok lett Hajdúszoboszlón, a proletár­
diktatúra alatt rekviráló megbízott volt. 1919. 
április 15-ón több fegyveres vöröskatonával 
beáliitott három hajduszoboszlói gazdához, s 
kiadta nagyhangon a szigorú parancsot, hogy 
„azonnal befogni.“ s arra kényszeritette a 
«■azdákat. hogy kimeojenek az állomásra < a. 
vörös hadsereg részére muniűiót szállítsanak, 
mert ha nem, akkor főbe fogja őket lövetni, 
vagy pedig :i fakon fognak csüggeni.

Bokor Fekete a mai tárgyaláson azzal 
' védekezett, hogy terror hatása alatt csekké 

előadta, hogy 
a vörösöktől.

hajduszoboszlói

deti. Nagy bőbeszédűséggel 
amint csak tehette, megszökött 
A tanúnak kihallgatott három 
tősgyökeres magyar ember mind ellene vallott. 
A perbeszédok után a bíróság 6 hónapi bör­
tönre Ítélte a kommunista ispánt. Az ítélet 
jogerős. _____________________

Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában, 
Hiszek egy isteni örök Igazságban : 
Hiszek .Magyarország feltámadásában.

Ámen.

Szombat Vígszínház
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SÍM
Színház

Debreczenbe kéne menni. Premier volt 
csütörtök este a Csokonai színházban. A Deb- 
leczenben hajdan nagyon népszerű daliás hu- 
'Zárkapitánynak : Farkas Mózsinak a fia, ki 
jelenleg külügyminiszteri tanácso-, Farkas 
Imre daljátékát a „Debreczenbe kéne menni* 
riniü újdonságot mutatta be a társulat. Két­
ségtelen, hogy ha a szerzőnek egyéb jogcíme 
nem lenne rá, ez a darab nem juttatna be az 
irodalomtörténetbe. Az ..Iglói diákok“ és a 
„Tul a Nag\ krivánmi" írója ez egyszer igazán 
nyári darabot tákolt össze, talán egyenesen a 
Városligeti Színkör közönségének. Hisszük, 
hogy maga a szerző sem lép fel irodalmi igé­
nyekkel. Miután azonban sok nóta és főleg 
sok tánc eleveníti a játékot, a közönség logy- 
tig jól mulatott. Ebben a kést í ves világban 
valósággal jóltevöjo a szenvedő embe; Légnek, 
aki néhány gondtalan, derűs órát, szerez neki- 
Rá ez Ada balesete miatt Somiár Stefi ugrott 
I -. aki Nádosyval együtt alig győzte ismételni 
a táncprodukciókat. Szalma Sándor szépen éne­
kelt Bodán Margit, Szigeti. .1. Lukács Julia, 
Csolnakossy, Holtai mind élvezhetőt nyúj­
tottak .

SPORT APRÓ HIRDETÉSEK
A kerületi tanács értekezlete. Tegnap 

este tartotta a Keletmagyarországi Kerület tanácsi ér­
tekezletét nagv érdeklődés mellett A tárgysorozaton 
több érdekes ügy szerepelt. Legnagyobb érdeklődést 
a DVSC—DEAC ismeretes fellebbezése váltotta ki. A 
tanács olyan középen szántó luieránus Ítéletet hozott' 
amely azonban sem jogi, sem laisus szempontból nem 
állhat meg s ainelv ítélettel csak magáról a ütött ki a 
tanács, illetőleg állítottak a határozatot hozó tanács­
tagok szegénységi bizonyitvánvt A 4:2 eredményt 
megváltoziatia ugyan 3.2-re a tanács, de a hátralevő 
20 perc lejátszását mellőzte A határozatra egyéb­
ként még visszatérünk.

A DTE—Nyíregyházi TVE félbemaradt bajnoki 
’ > lejátszását rendellek ei de csak amérkőzés ujravalo 

tavaszi szezonban.
Vasárnapi

DKASE- Szolnoki 
volna progranimon. - .. .. -..... -
' ok miatt — vonatköz-ekedés beszüntetése— egyelőre 
c'marad Elmarad i kerületi tanács bölcs határozata 
értelmében a DEAC -DVSC mérkőzés hátralevő húsz 
percének lejátszása is.

mérkőzések Vasárnap a 
MTE bajnoki mérkőzés szerepelt 
ami azonban a közbejött akadá-

Eladó
Ä Kossuth Lajos telepen 
egy hold szőlő. Értekezni 
lehet Kacsmarik Gyulánál 

Gaza. Akadémia.

Köysrtj is ftllmaDn 
szüosök, Piac 42. Pannonia épíl 
let. Bármilyun e szakmába vágó 
munkákat pontosan és Jutá­

nyosán készítenek.

Menekült 
inteligens nő, ki a ház­
tartás minden agában jár­
tas, kitti, öen főz, néme­
tül, magyarul beszel, ház­
vezetőnőnek ajánlkozik 
vidékre jobb úri csa ád- 
hoz. Cím a kiadóit vatai- 

ban.

Debreczeni Gazdák 
Bankja Részvénytársaság 
Kossuth u. 17. Kölcsönök 
két folyósít házakra, föl­
dekre és értékpapírokra 
Betéteket elfogad a beié- 
te,- után kamatot ad. Ér­
tékpapírokat és idegeit 
pénzeket vásárol és elad 
Elfogad ériékeket megőr­
zés céljából és bérbe ad 
(safé deposit) pancélre 
keszeket. Takarékpénztár 
és bankügyletek mindéi, 
ágazatával foglalkozik. — 
Feleknek minden pénzügy 
műveletnél rendelkezésért 

áll

A Ezinházak és mozgószinhézzk közleményei.
Este egész héten bérh-tsziinetben u ,.Deb- 

reyzeub«- kéne menni" megy ti Csokonai szín­
házban. A darabot zsúfolt ház előtt mutatták 
be s a közönség minden számot három-négy- 
szer ujráztatott. Jegyek az előadásokra már 
kaphatók. A’asárnap délután 3 órakor mérsé­
kelt helyárakkal Bodan, Lukács Julin, Egyed 
Lenke. Szigeti, Szalma és Heltai lépnek fel a 
Toloncban.

Monte Christo II. Dumas világhírű regé­
nyének második részét mutatja L- ma az Ura­
nia. Előadások 5 és 7-kor. Jegyelővétel.

P. Menichelli parádés szerepét játszó az 
Arany asszony cimii négy felvonás 
ban. Bemutatja az Apollo. Előadás 
órakor. Jegyelővétel.

Két sláger kép az Arany Bika moziban. 
FraüCesku Bertiűl főszereplésével a Büszkeség 
r. öt fe.lvonásos dráma, Erim Moréna főszerep­
lésével „l’iuditta“ Foscari gyűrűje“ cimü 3 
lelyonásos dráma. Előadások 5 és 7 órakor. 
Jegyelővétel.

Ifjúsági oktató előadás az Apollóban: 
bemutatásra kerül Fleischmidt kapitány észak­
sarki expedíciója 4 felvonásban szombat dél­
után 4—5-ig.

Az uj zárórára való tekintettel, a tnozgó- 
szinházakban az előadások hétköznap 5 és 7 
ómakor kezdődni k. vasárnap pedig 2—4—6 és 
8 órakor.

Megjött!
" A Napy Ltjos országos adás- ételi vél- mm 
j| lalat reszero az eladási hirdetéshez gffi 
a szükséges rekb'-mrapok kli ei a m j Kj 
H napon úgy Leipzighöl mint Drezdából 
|H megérkeztek.

SRIHHHHBIfiESBKflRHHH

dráma-

iCsaíádi ház
| Apaffy ulcán 4 szokás sarokház, köépiiljt, cs°iéptetö 8
• ablakos utcai front, villany, vízvezeték, nagy udvar, vc-
• tel esetén beköltözhető lakásu egyszerű kis családi ház 
ji eladó, Dezső L irodája Maróihy-utca 19. szám

Rose nyelviskola
Széchanyl-u’ca 42. sz.

Valutaárfolyamok

Meghívó
a Deíipeízerí Bszdáh Bánkja RÉsziiÉnytái’sasáy 
folyó 1920 év deczembér hó 5-én, 

délelőtt 11 órakor saját üzlethelyiségében 

rendRivüli közgyűlést 
tart, inéit ív a társaság- részvényeseit tisztelet­
tel meghívja az Igazgatóság.

Tárgysorozat:
1. Igazgatóság javaslata, a társ, 

lénlegi 4(H).000. K alaptőkéjének 
zeti Központ engedélyével 1,(X>0.000' 
való felemelést- iránt.

2. Az alapszabályok módosítása.
FigyelűJSZtetés : A közgyűlésen szavazati 

jogát csak olyan részvényes gyakorolhatja, aki 
nevére szóló részvényeit a le nem járt szel­
vényekkel együtt a közgyűlést legalább 3 naj>- 
pai megelőzőleg Debri-czenben a társaság pénz­
táránál letétbe helyezte.

asag jc- 
Pénzinté-

K-ra

Hitikancsok
felvétetnek fix fize­
téssel és jutalékkal

lapunk kiadóhivatalában
Hu« zárönf- éntes 

úri családnál lakást keres. 
Cimet a kiadóba kerek.

Budaóbrányba
200 ho'd birtok 20 hold 
szőllő közvet en vasúti 
állomás mellett a szőllő- 
műveléshez és kertészet­
hez is értő gazda keres­
tetik. írásbeli ajánlat de­
cember 15-ig Dr Rásó 
Sand >r ü -yvedhez adan­
dó be. Batlh-. ány utca 8.

Eladó
12 személyes teljesen hasz 
nalailan legfin mabb mi­
nőségű uzsonnás teríték

12 szen élyes damask 
á jour aszfaltúié, egy baba 
szoba tutor Értekezni a 
kiadóhivatalban. E

liudapest, nov. 25. (Nemz. St. 
A budapesti tőzsdén ma a következő 
inukat jegyezték. Napoleon 13'60 
17’30- 17'35. dollár 475- 85, 
márka 703 714, líra 18'30 
10. lei 707 14, szokol 51

tel. jel.) 
árfolya- 

14’05. font 
frank 29*75, 

18, rubel 308-
09. svájc 80,

nat l 40-ei jegyeztek.

Eladó ingatlanok:
Faragó-utcán 6 szobás csinos kis ház, 
lüaióthy-utcán 4 szobás családi ház, 
Sestakert. Ardrássy-uton 990 négyszögöl szőllő, 
Csapokén. Irén-ntrán 3 szobás uj hát

WEST* DEZSŐ L. irodája Haróthy-n. 9.

CT| _ 11  J és más idegen pénit, aranyat, I fi ffe 11 *1KT e>Ustöt legeslegtírágábbaii UOIlOrT^jfiFrov 9 f ényiizési oda
ALÁ ESÖTÁ.RGYAK

BEjEientö Lapja 
és rendelet szerinti meghatározása kapható: B 
Aőtalfy József, Csáthy Ferenc?, ifj. ßyiirky Sándor, S 
és Thaisz Arthur könyv- és papirkereskedésébeu. § 

ARA 8 KORONA.
• ■» "■» *• •» r»S MC-f Mfi *MI USl MM MB Mn 1HB «W O

Nyomatott a lapkiadó Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiadóvállalat nyomdájában Debreczen, Forencz József-ut 59.

Eladó szőlő
VáQóhid mellett 1600 n*gysz6gSI «zólö. gyümölcsös és 
veteményes körül lugassal, cserepes kőépület, I szoba, 
konyha, veraida, pince szüreti felszeretéssel azonnali 
átvéteke eladó, Dezső László irodája Maróthy-utoa 19

Katona zenekarban 
szogált zenészeket keres 
felvételre a nyíregyházai 
gyalogezred zenekara — 
Nyíregyháza, Szabolcsin.

Írásbeli megkeresés 
______ ugyanoda.

Arany -U 
mindenfé e ezüs öt, brilh- 
ánsot, gyöngyöt vesz — 
Steiner Mihály Hatvan-u

2. szám I. emelet

RÓPAPIR 
fehér irodai és fo­
galmi eredeti cső 
magokba, kapható 
lapunk kiadójában.

O1 só ház 
mélyen leszól itoit árért 
elköltözés miatt sürgésen 
elad Csapókért, Apponyi 
uica 40 Azonnal beköl­

tözhető.

Mosom rongyot 
keiesek mintegy 15—20 
kilót megvételre, Megke­

reséseket a kiadóba.

Jo házi hoszt 
kar ható Fürediné étkez­
déjében Me zena utca 21.

Eladó ház í
Gy ngyvi ág utcán 5 szoba, sertéséi, Málló, nagy udvari 
két utcára 2 szoba, konyha, kamra, Btá ló azonnali | 
átvételre eladó Dezső L. irodája Marótth-u 19. szám •

Számolópapir
500 drb 30 K

05—14 cm nagyság
500 drb »0 K

HM Heinz. Ü8IW-éslajMHallaMI
piacz-uicza 59 asw

Koros Sándor FöFfláCS Istláil
IÍrtl-SHl)HílÉlimPl2C-!.6í. a | mftnn.
Hniát készitésU Altív.ánu fftrfl I ’”UUl UtfBaját készítést! elegáns férfi 

öltönyök kaphatok Bádoos ti

735-1920. kg. szám

Árverési hirdetmény
Debreczen sz. kir. város árvas/é<enek 13627 - 

1920. áü. sz határozata folytán, köihi ré teszem, hogy 
néh. Lehel Tóbiás hagyatékához tartozó ing« sag - u. 
m híz bútorok stb 1920. évi november hó 29-én, hét­
főn délelőtt 10 órakor ete.ha u c9 sz haznai tartandó 
árverésén elfog adatni-

Debreczen, 1920. év november hó 25
Kiss Kálmán, városi közgyám.

Eladó vendéglő
Bnromvsanrtér vendéglő, füszerüziet 6 szobás lakás, 
istáIK, sertesólak, 3 szoba é üzle'ek azontali á’ve- 
tel-e eladó Dezső L irodsja, Marothy-utca 19 szám


